
平成２８年８月２０日（土）　18：00～21：10　於：磐田グランドホテルレストランウィング
参加者数：男性30名　女性30名　　マッチングカップル数10組
当所会員事業所勤務者：１３名（男性のみ集計）
申込者住所：市内（男性17名　女性10名）　市外（男性　17名　　女性　20名）

性別 男 22 女 23 計 45
年齢 20代 5 30代 30 40代 10
住所 市内 市外

1　参加理由
磐田市後援である 19 32%
イベントが魅力 16 27%
参加費が手頃 14 23%
その他 8 13%
無回答 3 5%
計 60 100%

　 友人の誘い　結婚相手探し　信用できる　特になし

以前ハピプロ婚活パーティーに参加したことがある

しっぺいにあいにきた　出会いを求めて

２　満足度
できた 7 15.6%
まあできた 31 68.9%
あまりできなかった 6 13.3%
できなかった 0 0.0%
無回答 1 2.2%
計 45 100%

３　楽しかったコーナー
自己紹介 13 23%
食事内容 8 14%
しっぺいなりきりコーナー 13 23%
昭和の遊びコーナー 0 0%
磐田市○×ゲーム 12 21%
マッチングタイム 4 7%
その他（しっぺいとのふれあい） 6 11%
計 56 100%
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第２回たのしっぺい婚活パーティーアンケート集計
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４　気になる異性はいたか
いた いない 中間 いた いない 中間

男性 16 3 1 女性 11 7 2
72.7% 13.6% 4.5% 47.8% 30.4% 8.7%

５　今後、このようなイベントに参加しますか
はい いいえ 検討する 無回答

男性 12 0 7 3
54.5% 0.0% 31.8% 13.6%

女性 10 0 11 2
43.5% 0.0% 47.8% 8.7%

６．今日の感想をお願いします（よかった点・改善したほうがよい点など）
・磐田のイベントは貴重なのでありがたいです
・後のゆっくりとした時間はいいですね
・楽しく参加できた
・もう少し話す時間が欲しい
・人数を多くするなら時間も多くしないと
・司会、進行もスムーズで、かつ皆が楽しめる内容で本当に楽しかったです
・ゲームでのプレゼントもあり、それで会話盛り上がりがうれしかったです
・食事のメニューが多くよかったです
・参加型ゲームを増やしていただいてありがとうございました
・いちばんはじめにオードブル（料理）を少し出すともっとよいと思う
・少しあわただしいイベントでしたが、お料理も美味しくて
しっぺい君にもあえて楽しいパーティーでしたありがとうございました
・しっぺいと写真がとれてよかったです
・席の移動、わかりにくくて男性が困っていました。時間もとっていたので
・料理おいしかったです。いろんな男性と少しでも話せたのもよかった・・かも？
・かわいい女性がたくさん居て目の保養（？）になりました（笑）
・もう少し男性とお話する時間が欲しい
・しっぺいと写真がとれたこと（２件）
・もう少し時間が短くてもいいかな
・今回、初めての婚活パーティーだったけど楽しかったです
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